
39΄Μπαλιά λουκούμι του Βασκονσέλος από τα

αριστερά και ο Μπούις με κεφαλιά πέτυ-

χε το 1-0.

58΄Ο Μαραγκός ανατράπηκε στην περιοχή

από τον Μιχαϊλένκο ο διαιτητής καταλό-

γισε πέναλτι και ο Σαγκόι από τα 11 βήμα-

τα πέτυχε το 1-1.
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Ο Απόλλωνας συνθηκολόγησε με την Πέγεια που φωνάζει με τον Γερασίμου
Άλλους δυο πολύτιμους βαθμούς
έχασε ο Απόλλωνας αφού  μετά από
μια συναρπαστική αναμέτρηση έμει-
νε στο ισόπαλο 1-1 με τον μαχητικό
ΑΠΟΠ/Κινύρα στην Πέγεια

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ΥΝΘΗΚΟΛΟΓΗΣΑΝ Πέγεια και Απόλλωνας

ύστερα από μια δυνατή μάχη και αφού χά-

θηκαν αρκετές ευκαιρίες ενώ η Πέγεια τα

έχει με τον Παναγιώτη Γερασίμου για το πέ-

ναλτι που έδωσε στον Απόλλωνα με το οποίο

ισοφάρισε.  Έτσι μετά και τη συμπλήρωση της 4ης αγω-

νιστικής ο Απόλλωνας μετρά μόλις 4 βαθμούς και η συ-

γκομιδή δεν είναι αυτή που ανέμεναν οι χιλιάδες οπαδοί

του, ενώ η ομάδα του Έντουαρντ Ερανοσιάν μπορεί να

ανέβηκε στους 7 βαθμούς όμως αισθάνεται αδικημένη

από το τελικό αποτέλεσμα αφού πέραν από τις κλασι-

κές ευκαιρίες που έχασε  το πέναλτι που δόθηκε στον

Απόλλωνα και προήλθε η ισοφάριση  στο 58’ δεν έπρε-

πε να δοθεί αφού δεν υπήρχε ανατροπή του Μαραγκού.

Παράλληλα στο 88’ ζήτησε με τη σειρά της επίμονα  πέ-

ναλτι σε ανατροπή του Τζακ από τον Μερκή όμως δεν της

δόθηκε και  οι Πεγειώτες πνέουν μένεα σε βάρος του Πα-

ναγιώτη Γερασίμου. Στο αγωνιστικό μέρος ο Απόλλω-

νας μπήκε πιο δυνατά στο παιχνίδι όμως ήταν η Πέγεια

που άγγιξε πρώτη το γκολ όταν στο 16’ ο Βάργκας υπο-

χρέωσε τον Χβαλόφσκι στην πρώτη μεγάλη απόκρουση.

Στο 20’ ο Κίσσι έπιασε το έξυπνο σουτ μέσα από την πε-

ριοχή όμως ο Νέγκρι απόκρουσε με ετοιμότητα. Ο Μπα-

μπαγκίντα στο 32’ έχασε μια σπάνια ευκαιρία όταν με-

τά από λάθος του Κάρλος Μάρκες ο Νιγηριανός με εξου-

δετερωμένο και τον Νέγκρι από δυο μέτρα «σημάδε-

ψε» τα περιστέρια! Σε αυτή τη φάση οι γηπεδούχοι δια-

μαρτυρήθηκαν και για οφ-σάιντ. Το παιχνίδι ήταν σε αυ-

τό το διάστημα ισοδύναμο και η μπάλα ανεβοκατέβαι-

νε με κινηματογραφική ταχύτητα στις δυο εστίες. Στο 39’

όμως ο Φάτσιο Μπούις εκμεταλλεύθηκε με τον καλύτερο

τρόπο την μπαλιά λουκούμι του Βασκονσέλος από αρι-

στερά και με πανέμορφη κεφαλιά έστειλε την μπάλα

να αναπαυθεί στα δίκτυα του Απόλλωνα γράφοντας μέ-

σα σε παραλήρημα χαράς από 1000 φίλους της Πέγει-

ας το 1-0. Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι ποδοσφαι-

ριστές των δυο ομάδων συνέχιζαν στους ίδιους ξέφρε-

νους ρυθμούς και οι ευκαιρίες χανόντουσαν εκατέρω-

θεν. Η φάση που σημάδεψε τον αγώνα και θα συζητη-

θεί αρκετά ήρθε στο 58’ όταν ο Μαραγκός με μεγάλη φό-

ρα  “συγκρούσθηκε” με τον Μιχαϊλένκο μέσα στην πε-

ριοχή και ο διαιτητής έδειξε πέναλτι υπό τις έντονες δια-

μαρτυρίες των γηπεδούχων που όπως έδειξε και ο φα-

κός της τηλεόρασης είχαν δίκαιο.  Ο Σανγκόι βρήκε δί-

κτυα και πέτυχε το 1-1 δίνοντας απέραντη χαρά στους

800 φίλους της ομάδας του οι οποίοι πανηγύρισαν ξέ-

φρενα. Η συνέχεια ήταν αυστηρώς ακατάλληλη για καρ-

διακούς αφού και οι δυο ομάδες έχασαν σπουδαίες ευ-

καιρίες για να πάρουν τη νίκη. Στο 69’ ο Βασκονσέλος από

κοντά νικήθηκε από τον Χβαλόφσκι και στο 70’ ο Μπα-

μπαγκίντα και πάλι μόνος «σημάδεψε» την εξωτερική

πλευρά των δικτύων του Νέγκρι. Στο 88’ ο Τζακ φάνηκε

να ανατρέπεται από τον Τζούρισιτς όμως ο διαιτητής

έδειξε να συνεχισθεί το παιχνίδι υπό τις έντονες δια-

μαρτυρίες των γηπεδούχων. Από την Πέγεια ξεχώρισαν

οι Μπούις,Σφακιανάκης και Μιχαϊλένκο και από τον

Απόλλωνα οι Αβραάμ, Σανγκόι και Μερκής. Ο Παναγιώ-

της Γερασίμου ξεγελάσθηκε στη φάση του πέναλτι που

σφύριξε υπέρ του Απόλλωνα και άφησε παραπονεμέ-

νους τους Πεγειώτες οι οποίοι φωνάζουν και για την φά-

ση του 88’ που ζήτησαν πέναλτι και δεν τους δόθηκε.
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Σ
ΤΑ ΓΚΟΛ

Ρεσιτάλ χαμένων ευκαιριών
Έντουαρντ Ερανοσιάν (ΠΕΓΕΙΑ)

«Ο Απόλλωνας δεν έπρε-
πε να έχει τόση βοήθεια»
«Θα πω λίγα λόγια γιατί εάν μιλήσω πολύ

τότε ίσως πω πράγματα που δεν θέλω να

πω! Παίξαμε με

μια πάρα πολύ

καλή ομάδα

όπως είναι ο

Απόλλωνας όμως

πιστεύω ότι δεν

πρέπει να έχει τό-

ση βοήθεια. Εαν

θέλουμε να έχου-

με καλό ποδό-

σφαιρο δεν χρει-

άζεται πάντα να δίνεται τόση βοήθεια στις

μεγάλες ομάδες».

Γήπεδο: Δημοτικό Στάδιο Πέγειας. Σκόρερ:

Μπούις 39’/Σανγκόι  58’ πέν. Κίτρινες:Κ. Μάρ-

κες /Μπαμπαγκίντα, Κίσσι. Διαιτητής: Γερα-

σίμου. Θεατές: 1800.

Τόμας Χέσεν (ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ)

«Μας αδικεί το τελικό
αποτέλεσμα»

«Στο α’ ημίχρονο χάσαμε πολλές ευκαι-

ρίες και παρά το γεγονός ότι βρεθήκαμε

πίσω στο σκορ είμαι ικανοποιημένος από

τους παίκτες μου. Στην επανάληψη χρει-

άσθηκε να

σπαταλήσου-

με πολλές

δυνάμεις, ρι-

σκάραμε και

καταφέραμε

να ισοφαρί-

σουμε ενώ

μπορούσαμε

και να κερδί-

ζαμε. Μας

αδικεί το τε-

λικό αποτέλεσμα όμως θα δουλέψουμε

σκληρά τώρα τη διακοπή με τους παίκτες

μου και ελπίζω ότι με την πάροδο του

χρόνου η ομάδα θα βελτιωθεί και θα έρ-

θουν και οι επιτυχίες».

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ύτε αυτή τη φορά κατάφε-

ρε να γευθεί τη χαρά της

νίκης η ομάδας της ΑΕΚ,

αφού έμεινε στο 2-2 με τη

Δόξα στο ΓΣΖ, με τους Λαρ-

νακείς να προηγούνται δυο φορές (Με-

σίκα 22’, Μοσελίν 72’) και την ομάδα

της Κατωκοπιάς να βρίσκει τις λύσεις

και να ισοφαρίζει (Σααβέδρα 46’, Στυ-

λιανού 77’). Μάλιστα με το τέλος του

αγώνα υπήρξαν έντονες αποδοκιμα-

σίες από τους οπαδούς της ΑΕΚ προς

τους παίκτες και τη διοίκηση, καθώς η

απογοήτευση είναι έντονη, από τη στιγ-

μή που η ομάδα στις τέσσερις πρώτες

αγωνιστικές συγκέντρωσε μόλις ένα

βαθμό.

Το πρώτο ημίχρονο ανήκε αποκλειστι-

κά στην ΑΕΚ, η οποία κατάφερε να προη-

γηθεί στο 22’ με τον Μεσίκα, τον κο-

ρυφαίο των γηπεδούχων αλλά και του

παιχνιδιού. Η ομάδα του Κλίνγκερ κυ-

ριάρχησε στη μεσαία γραμμή, εκδή-

λωσε επιθετικές προσπάθειες και μπο-

ρούσε να φθάσει τουλάχιστον σε ακό-

μη ένα γκολ. Από την πλευρά της η Δό-

ξα, παρόλο που βρέθηκε πίσω στο σκορ,

δεν μπόρεσε να δημιουργήσει κάποια

αξιόλογη προσπάθεια και ο Σερτζιάο

ήταν μόνος, χωρίς βοήθειες, στην επί-

θεση.

Στο 5’ φάουλ του Μεσίκα απέκρουσε

εντυπωσιακά σε κόρνερ ο Χατζηφρα-

γκίσκου, ενώυ στο 12’ σταμάτησε σουτ

του Αδόρνο, που έφυγε μόνος προς την

αντίπαλη εστία. Στο 22’ ο Μεσίκα ευ-

στόχησε από χτύπημα φάουλ ανοίγοντας

το σκορ. Οι γηπεδούχοι συνέχισαν να εί-

ναι καλύτεροι και ζήτησαν δεύτερο γκολ,

με πιο αξιοσημείωτη ευκαιρία αυτή του

Νουαφόρ στο 38’, με τον πορτιέρο της

Δόξας να δίνει και πάλι τη λύση.

Οι αλλαγές που έκανε με την έναρξη του

δευτέρου ημιχρόνου ο Πάμπος Χριστο-

δούλου ανέβασαν τη Δόξα. Ισορρόπη-

σε τον αγώνα και σ’ αυτό βοήθησε το

γρήγορο γκολ (46’) του Σααβέδρα. Η ΑΕΚ

μετά την ισοφάριση δεν είχε άλλη επι-

λογή από το να κυνηγήσει δεύτερο γκολ,

κάτι που πέτυχε στο 72’ με τον Μοσελίν.

Ωστόσο η απάντηση της φιλοξενούμενης

ομάδας ήρθε νωρίς, στο 77’, με τον Λού-

κα Στυλιανού. Όποιες προσπάθειες κι

αν έγιναν από τις δυο πλευρές μέχρι το

τέλος του αγώνα δεν άλλαξαν το τελικό

αποτέλεσμα, που αφήνει ικανοποιημέ-

νη την ομάδα της Δόξας. 
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ΑΕΚ ΔΟΞΑ2-2
( 1 - 0 )

Η ΑΕΚ έμεινε στο 2-2 με τη Δόξα, αποδοκιμάστηκαν παίκτες και διοίκηση

Ούτε αυτή τη φορά!

Η ΑΠΕΠ έκανε τη σούπερ ανατροπή ψες στο Δασάκι

Παλληκαρίσιος βαθμός…

22’Ο Μεσίκα με απευθείας χτύπημα φάουλ ανοίγει το σκορ. 

46’Δυνατό ψηλοκρεμαστό σουτ του Σααβέδρα 1-1.

72’Εξαιρετική συνεργασία Νουαφόρ - Μοσελίν γυριστό

σουτ του Βραζιλιάνου 2-1.

77’Ο Στυλιανού με κεφαλιά ψαράκι κάνει το 2-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Γήπεδο:ΓΣΖ,Σκόρερ: Μεσίκα 22’, Μο-

σελίν 72’ / Σααβέδρα 46’, Στυλιανού

77’, Κίτρινες: Άμπραχαμ, Ετνίλσον /

Ντουάρτε, Ιωαννίδης, Διαιτητής:

Ανδρονίκου, Θεατές: 1.000.
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ΑΧΝΑ ΑΠΕΠ2-2
( 2 - 0 )

Γήπεδο:Δασάκι. Σκόρερ: Γιάγκοβιτς 11’,

Αλέκου 41’ / Ροντρίγκες 56’, Σίλι 65’. Κί-

τρινες: Αρέστη, Ονησιφόρου. Διαιτητής:

Δ. Χρυσοστόμου. Θεατές: 300

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΚ): 

«Θα έρθουν και 
οι επιτυχίες»

«Είπα στους παίκτες μου να είναι δυνατοί,

γιατί ήμασταν άτυχοι στα δυο τελευταία ματς.

Στο Παραλίμνι δεχθήκαμε δυο γκολ από δυο

φάσεις και σήμερα άλλα δυο γκολ από τρία

σουτ στην εστία μας. Παίζουμε μοντέρνο πο-

δόσφαιρο, κι αν συνεχίσουμε έτσι, να παί-

ζουμε καλό ποδόσφαιρο, θα έρθουν και οι

επιτυχίες. Περιμένουμε να επιστρέψουν κά-

ποιοι παίκτες που ήταν τραυματίες».

Ο

Πάμπος Χριστοδούλου (ΑΠΕΠ): 

«Οι παίκτες μου
έδειξαν ζήλο»

«Οι παίκτες που αγωνίστηκαν σήμερα έδειξαν

ότι η ομάδα αδικείται από τη βαθμολογική

της θέση. Μετά το άσχημο ξεκίνημα στα πρώ-

τα 25 λεπτά, όταν η ΑΕΚ μπορούσε να προη-

γηθεί και 2-0, ισορροπήσαμε τον αγώνα. Οι

παίκτες μου έδειξαν να έχουν ζήλο και ανέ-

τρεψαν το αποτέλεσμα. Με την παρουσία

τους έδειξαν πως θέλουν να κρατήσουν την

ομάδα στην κατηγορία». 

Στεφάν ντε Μολ ( Εθνικός)

«Ένα ημίχρονο 
δεν είναι αρκετό»

« Είχαμε ένα καλό α’μέρος και ένα κακό δεύ-

τερο. Είμαι 17 χρόνια στο χώρο και τέτοια με-

ταστροφή δεν συνάντησα. Είχα προειδοποιή-

σει τους παίκτες μου στο ημίχρονο  να είναι πο-

λύ σοβαροί και να συνεχίσουν με τον ίδιο ρυθ-

μό. Δυστυχώς τα πράγματα εξελίχθηκαν δια-

φορετικά και ισοφαρισθήκαμε. Με ένα ημί-

χρονο δεν κερδίζεις».

Τάσος  Κυριάκου ( ΑΠΕΠ)

«Δίκαιο το αποτέλεσμα»
«Είχαμε τρεις δύσκολες μέρες από απρόσμενη

απώλεια του φροντιστή μας Δημήτρη Γκρίγκου.

Ωστόσο σταθήκαμε με κουράγιο. Είναι το τρί-

το παιχνίδι που μένουμε αήττητοι και αυτό μας

ανεβάζει την αυτοπεποίθηση. Είχαμε από ένα

ημίχρονο και  θεωρώ το αποτέλεσμα δίκαιο.Ο

βαθμός που πήραμε ήταν παλληκαρίσιος».

Νόμισμα με δυο όψεις ήταν το χθε-

σινό παιχνίδι στο Δασάκι, όπου ο

Εθνικός και η ΑΠΕΠ αναδείχθηκαν

ισόπαλοι 2-2. Καλύτερος ο Εθνικός

στο α’ μέρος προηγήθηκε με 2-0,

αναμορφωμένη η ΑΠΕΠ και καλύτε-

ρη στην επανάληψη με τις αλλαγές

που επιχείρησε, έφερε τα κάτω πά-

νω και τελικά έσωσε τον ένα πολύ-

τιμο βαθμό.

Ο Εθνικός μπήκε δυνατά στο παιχνί-

δι και πήρε καθαρά την επιθετική

πρωτοβουλία, για να δημιουργήσει

την πρώτη καλή ευκαιρία μόλις στο 4’,

όταν σε σέντρα του Πογιατζή ο Αλέ-

κου, σε καλή θέση, έπιασε κεφαλιά

πάνω από τα δοκάρια. Στο 11’ ο Γιά-

γκοβιτς με απευθείας φάουλ άνοιξε

το σκορ. Το γκολ έδωσε περισσότε-

ρη άνεση στις κινήσεις των γηπε-

δούχων, που συνέχισαν να έχουν τον

έλεγχο και την υπεροχή, ενώ οι φι-

λοξενούμενοι αρκέσθηκαν ουσια-

στικά σε οργανωμένη κεντροαμυ-

ντική τακτική με στόχο τη διαφύλα-

ξη του δικού τους χώρου.  Επιθετικά

ήταν εντελώς ακίνδυνοι. Στο 41’ ο νε-

αρός κυνηγός του Εθνικού Αλέκου

με κοντινό σουτ, ανέβασε το σκορ σε

2-0, αφού πήρε το ριπάουντ στην

ασταθή απόκρουση του Καϊρίνου,

έπειτα από δυνατό σουτ του Μανου-

σάκη. 

Στην επανάληψη η ΑΠΕΠ μπήκε με

δυο αλλαγές στο γήπεδο και οι ρό-

λοι άλλαξαν. Ανέβασε αισθητά την

απόδοσή της, κυριάρχησε στον αγω-

νιστικό χώρο και ζήτησε πεισματικά

ανατροπή του σκορ, κάτι που κατά-

φερε στο 56’ με τον Ροντρίγκεζ που

μείωσε 1-2 και τον Σίλι που με κε-

ραυνοβόλο σουτ έφερε το παιχνίδι

στα ίσα στο 65’. Στη συνέχεια και οι

δυο ομάδες προσπάθησαν για το κα-

λύτερο, αλλά το σκορ δεν άλλαξε και

η ισοπαλία κρίνεται τελικά σαν δί-

καιο αποτέλεσμα.         

Οι Γιάνγκοβιτς, Αλέκου και Λάρς οι

καλύτεροι από τον Εθνικό στο α’ μέ-

ρος και Σίλι, Ροντρίγκες και Φιγκου-

ερέτο από την ΑΠΕΠ στο β’ μέρος.

Πριν αρχίσει το παιχνίδι τηρήθηκε

μονόλεπτος σιγή στη μνήμη του φρο-

ντιστή της ΑΠΕΠ Δημήτρη Γκρίγκου,

που απεβίωσε χθες σε ηλικία 43 χρό-

νων. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Το πάθος και η δύναμη που επέδειξαν οι πο-

δοσφαιριστές και των δυο ομάδων οι οποίοι

έδειξαν να θέλουν πάρα πολύ την νίκη ήταν τα

στοιχεία που έκριναν το τελικό αποτέλεσμα.

Παρόλες τις προσπάθειες τους μοιράστηκαν

τελικά τις εντυπώσεις και πήραν από ένα βαθ-

μό σε ένα παιχνίδι που ήταν σε γενικές γραμ-

μές ισοδύναμο.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Φάτσιο Μπούις
Ο Βέλγος άσος της Πέγειας Φάτσιο Μπούις ήταν για

δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι ο κορυφαίος για την

ομάδα του βλέποντας δίκτυα για

δεύτερη συνεχόμενη αγωνιστι-

κή. Ο Μπούις που το Σάββατο

γιόρτασε τα 34 γενέθλιά του πέ-

ραν από το έξοχο γκολ που πέ-

τυχε κάλυψε αρκετά χιλιόμετρα

και άνοιγε συνεχώς διαδρόμους

για την ομάδα του. Ο Μπούις ανα-

μένεται να βοηθήσει ακόμη πε-

ρισσότερο τον ΑΠΟΠ/Κινύρα στη συνέχεια και δικαι-

ολογημένα ο Έντουαρντ Ερανοσιάν τρίβει τα χέρια

του από ικανοποίηση αφού η μετεγγραφή του απο-

δεικνύεται λίρα εκατό για τους Πεγειώτες. 
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